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1. feladatsor

Kombinatorikai alapok

Permutaciok

1. Egy Osszejovetelen 5 fid és 5 lany vesz részt. A tancold paroknak hanyféle 6sszetétele lehetséges, ha
mindenki tancol és a lanyok egymassal, illetve a filk egymdssal nem tancolnak?

2. Néhany, kiilonboz6 szind golydt 720 féleképpen rakhatunk sorba. Hany golydnk van?

3. Adott két 6 elem( halmaz (A, B). Hany olyan fliggvény van, amely az A halmaz elemeihez a B halmaz
elemeit kélcsonosen egyértelmd mdédon rendeli hozza?

4. Hany kiilonbdz6 szam irhato fel az alabbi szamjegyekbél? (Minden szamjegyet fel kell haszndlni.)
a. 1,1,2,2,3,4
b. 4,4,4,4,5,5,5

5. Egy dobozban 16 golyé van; 10 fehér, 4 piros és 2 kék szinl. Hanyféleképpen huzhatjuk ki a 16
golyét, ha az azonos szinlieket nem kiilonboztetjik meg?

6. Adott két halmaz A={1, 2, 3, 4, 5, 6} és B={a, b, c}. Hany olyan A-t, B-re képez6 fliggvény van, amely
minden B-beli értéket kétszer vesz fel értékil?

Variaciok

7. Egy rejtvénypalydzaton 5 kiilonb6z6 dijat sorsolnak ki a helyes megfejtést bekild6k kozott. 78-an
kiildenek be helyes megfejtést. Hanyféle eredményt hozhat a sorsolds?

8. Adott két halmaz A={1, 2, 3} és B={a, b, c, d, e, f}. Hany olyan fliggvény van, amely az A halmaz
elemeihez a B halmaz elemeibdl kblcséndsen egyértelmien rendel hozza harmat?

9. Hanyféleképpen lehet kitolteni egy totdszelvényt?

10. Adott két halmaz A={1, 2, 3, 4, 5, 6} és B={a, b, c, d, e, f}. Hany olyan fliggvény van, amely A halmaz

elemeihez a B halmaz elemeit rendeli?

Kombinacidk

11.

Egy 6 tagu tarsasagban mindenki mindenkivel kezet fog. Osszesen hany kézfogast jelent ez?
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12. 12 személy egyszerre érkezik egy 6 személyes lifthez. Hanyféleképpen valaszthatjuk ki kozilik az
elsd 6 utast?
13. 500 termék kozott 4% a selejtes. Hanyféleképpen lehet 10 terméket kivalasztani dgy, hogy
a. egy selejtes se legyen,
b. mind a 10 selejtes legyen,
c. pontosan 5 selejtes legyen,
d. legfeljebb 3 selejtes legyen,

e. legyen koztik selejtes? (Visszatevés nélkil valasztunk és a sorrendet nem vesszik
figyelembe)

14. *Hanyféleképpen helyezhetiink el 5 levelet 16 levélszekrénybe, ha a levelek k6z6tt nem teszlink
kiilonbséget és egy rekeszbe

a. legfeljebb egy levelet,
b. tobb levelet tehetlink?
Vegyes feladatok
15. Oldjuk meg a 13. feladatot Ugy, hogy minden hizas utdn visszatessziik a kivalasztott terméket.

16. Hanyféleképpen tolthetlnk ki egy totdszelvényt ugy, hogy 8 darab 1-es, 2 darab X és 4 darab 2-es

tipp legyen?

17. Hanyféleképpen jarhat kortancot 5 par, ha mindenki a sajat parjanak kezét fogja?

18. Tizenkét didk harom csdnakot bérel. Az egyik csonak 3 Uléses, a masik 4, a harmadik pedig 5
Uléses.

a. Hanyféleképpen foglalhatnak helyet a csdnakban?

b. *Hanyféleképpen foglalhatnak helyet, ha két diak feltétleniil egy csénakban akar
helyet foglalni?

19. Egy kockaval haromszor dobunk egymas utan. Hany olyan dobassorozat fordul els, amelyben a 6-
os is szerepel?

20. Hany olyan 6 jegy( szdm van,
a. amelynek minden jegye kiilonb6z6,
b. amelynek barmely két szomszédos jegye kiilonboz6,
c. amelyben pontosan két darab 0 van,

d. amelyben van jegyismétlGdés,
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e. *amelyben a jegyek szorzata 10-zel osztva 5-6t ad maradékul,
f. *amelyben a jegyek 6sszege 10-zel osztva 5-6t ad maradékul,
g. *amelyben a jegyek 0sszege paros?
21. Az 1, 2,.., 9 szamokat sorba rendezziik. Hany olyan sorrend van, amelyben az 1, 2, 3 szamok
a. valamilyen sorrendben egymas mellé kerilnek,
b. novekvs sorrendben kerlilnek egymas mellé.

c. *egymashoz képest novekvé sorrendben helyezkednek? (Nem feltétlendl
egymas mellett)

22. Egy 28 tagu szakkollégiumban 4 jutalmat osztanak ki. Hanyféleképpen térténhet ez, ha
a. ajutalmak egyformdk, és egy tag legfeljebb egy jutalmat kaphat,
b. ajutalmak egyformadk és egy tag tobb jutalmat is kaphat,
c. *ajutalmak kiilonboz6ek, és egy tag legfeljebb egy jutalmat kaphat?
d. *ajutalmak kiilonboz6ek és egy tag tobb jutalmat is kaphat?

23. *0Oldja meg az alabbi egyenleteket:

= ("3 )+ (@)=20)

b. (;i + ;) = 41 (2"; 2)

24. *Hozza egyszer(bb alakra az alabbi kifejezéseket:

Vn5 +Vn4 ] Vnk+2 +Vnk+1

a. V2 . Vk



